

**SHRI VASANTRAO NAIK GOVT. MEDICAL COLLEGE & Hospital
YAVATMAL**

श्री वसंतराव नाईक शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय यवतमाळ

जा.क्रं.शावैमवरुय/मध्यभांडार/दुरुस्ती दरपत्रक/ऑटोक्लेव्हमशिन/ ५५७ /२०१७ दि. १३/०१/२०१७

श्री.वसंतराव नाईक शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, यवतमाळ या संस्थेतील ऑटोक्लेव्ह मशिन दुरुस्तीकरीता..

जाहिर दरपत्रक सुचना (प्रथम मुदतवाढ)

श्री.वसंतराव नाईक शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, यवतमाळ या संस्थेतील खालील नमुद ऑटोक्लेव्ह मशिन दुरुस्ती करुन घेण्याकरीता इच्छुक एजन्सीकडुन दरपत्रक मागविण्यांत येत आहेत.


मोहोरबंद दरपत्रके सादर करण्याची अंतिम तारीख २१ /०१/२०१७ सकाळी १२.०० वाजेपर्यंत असुन त्याच दिवशी दुपारी १२.३० वाजता महाविद्यालयाच्या सभागृहात दरपत्रके उघडण्यात येईल. इच्छुक एजन्सीदारास सादर सभेस उपस्थित राहता येईल. दरपत्रक अधिष्ठाता, श्री.वसंतराव नाईक शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, यवतमाळ यांचे नांवे सादर करावयाचे असुन दरपत्रकाच्या लिफाफ्यावर "ऑटोक्लेव्ह मशिन दुरुस्तीबाबतचे दरपत्रक" असे नमुद करावे. तसेच दर हे एजन्सीदाराने त्यांचे लेटरहेडवर खालील नमुन्यात त्याच क्रमाने देण्यात यावा. तसेच दरपत्रका सोबत एजन्सीधारकाने दुकान नोंदणी प्रमाणपत्र, अधिकृत दुरुस्ती एजन्सी प्रमाणपत्र, पॅन कार्ड, इत्यादीच्या सांक्षांकित छायांकीत प्रती सादर करणे आवश्यक राहिल.

अपुर्ण माहितीसह प्राप्त होणारी दरपत्रके नाकारण्याचा अधिकार अधिष्ठाता यांनी राखुन ठेवलेला आहे. तसेच यादी मधील बाकी किंवा मागविण्यात येणा-या संपुर्ण दरपत्रकाची प्रक्रिया रदद करण्याचा अधिकार अधिष्ठाता यांनी राखुन ठेवलेला आहे. तसेच दरनिश्चिती झाल्यावर आदेश काढण्यात येईल. आदेश प्राप्त होताच १५ दिवसांत दुरुस्ती करणे बंधनकारक राहिल. तसेच दुरुस्ती नंतर कमीत कमी तिन महिन्याचा हमी कालावधी देणे आवश्यक राहिल.

तरी इच्छुक एजन्सींना सादर यंत्राची पाहणी करावयाची असल्यास त्यांना दिनांक १७/०१/२०१७ ते २०.०१.२०१७ रोजी सकाळी ११.०० ते २.०० वाजेपर्यंत पाहणी करता येईल.

दुरुस्ती करावयाचे ऑटोक्लेव्ह मशिनचा तपशिल

अ.क्रं.	आटोक्लेव्ह मशिन	दुरुस्तीचा खर्च
१)	मुख्य शल्यक्रियागृह विभाग (मशिन क्र. ०१)	
२)	मुख्य शल्यक्रियागृह विभाग (मशिन क्र. ०२)	
३)	स्त्रीरोग व प्रसुतीशास्त्र ओ.टी.(मशिन क्र. ०३)	
४)	स्त्रीरोग व प्रसुतीशास्त्र ओ.टी.(मशिन क्र. ०४)	


अधिष्ठाता,

श्री वसंतराव नाईक शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, यवतमाळ